

**УКРАЇНА
ДЕПУТАТ
ВАРАСЬКА МІСЬКА РАДА**

**Звіт депутата Вараської міської ради VIII скликання
Ксенії Будь
(з листопада 2021 року по жовтень 2022 року)**

Обрана депутатом Вараської міської ради VIII скликання на виборах 25 жовтня 2020 року. Голова фракції «СИЛА ЛЮДЕЙ». Член постійної депутатської комісії з питань комунального майна, житлової політики, інфраструктури та благоустрою (комунальна) (ріш. № 12 від 20.11.20). Член Координаційного комітету з питань впровадження громадського бюджету ВМТГ (ріш. № 627 від 20.08.21). Член адміністративної комісії при виконавчому комітеті (ріш. виконкому № 30 від 23.02.20). Член робочої групи по розробці Правил благоустрою Вараської МТГ, Правил утримання та поводження з домашніми тваринами на території Вараської МТГ, Правил розміщення зовнішньої реклами на території Вараської МТГ.

За звітний період було проведено 22 пленарних засідань 11-ти сесій Вараської міської ради. Була присутня на 19 засіданнях, що становить 86 %.

За цей період відбулося 10 засідань комунальної комісії. Була присутня на 6 засіданнях, що становить 60%. Надавала зауваження та пропозиції в частині якості виконання робіт з благоустрою територіальної громади.

Як на пленарних засіданнях міської ради так і на засіданнях профільної комісії приймала активну участь в обговоренні проектів рішень, надавала пропозиції до них. Особливу увагу зосереджувала на комунальних проблемах: якості виконання робіт з благоустрою територіальної громади, здійснювала огляд інфраструктури територіальної громади і зверталася до керівників відповідних підприємств для усунення недоліків.

В кожен першу середу місяця разом з депутатами фракції «СИЛА ЛЮДЕЙ» заплановане проведення прийому громадян, згідно вимог Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», в приміщенні виконавчого комітету міської ради. За звітний період було проведено 4 прийоми громадян згідно затвердженого графіку (листопад 2021 року – лютий 2022 року). Після введення воєнного стану на території України прийоми громадян в приміщенні міської ради не проводились. Взаємодія з громадянами громади відбувалася при особистих зустрічах, через соцмережі, месенджери, телефон тощо.

За звітний період було подано усні звернення, які стосувались питань благоустрою, пропозиції до бюджету територіальної громади. Звернення щодо питань благоустрою в процесі реалізації, виконано вкладання бруківки на доріжках біля ж/б Вараш 11. Частина звернень озвучувалась мною в усному вигляді під час пленарних засідань або передавалась іншими засобами комунікації відповідним посадовим особам. Була активним учасником засідань по розробці Правил благоустрою Вараської МТГ, Правил утримання та поводження з домашніми тваринами на території Вараської МТГ.

Ксенія БУДЬ